
 

 

 

 

 

 

 

 

I – قام أحود تالوناولح التاليح التمرين الأول :   

 

 

 

 

                                                                    

 
 

 

 

 

 ى3؟ الوناولح هره في السكس نسوي تواذا – 1

.......................................................................................................................................... 

                                                                                                  ؟ الواء نسوي وتواذا – 2

......................................................................................................................................... 

 تواذا نسوي خليظ الواء والسكس ؟                                                                                  - 3

.......................................................................................................................................... 

 ؟ 4تواذا نسوي الوحلول في الكأس زقن   - 4

   

 – التمرين الثاني - صنف الخلائط الى متجانسة وغير متجانسة :

 ن(2مشروب غازي ) الماء والرمل–عصير الفواكه –الماء والزيت  –حليب ال –الماء والخل  –الهواء  –ما ء البحر   -

الخلائط 

 المتجانسة

 

...................................................................................................................................................................  

الخلائط 

 غيرالمتجانسة

 

...................................................................................................................................................................  

 
 ن(1س )هو الخليط المتجان ما -3
 

......................................................................................................................................................................        
. 

 ن(1) :هو الخليط الغير متجانس ما –4

جتعد هد  

 هرا سكس

 
  

  61126112--61126112  الأسدوس الأولالأسدوس الأول  --11الوساقثح الوستوسجالوساقثح الوستوسج

 ........الفوج...............................التاريخ :................................................................................................................................ الشخصي :العائلي و   الاسم

 

 

 ائيابتد الخامس        
 النقطح إهضاء الأب أو الولي إهضاء الإدازج

   

 

        النشاط العلويالنشاط العلوي            ::ادجادجــــــــــــهه

 سكس هتسسة

1 2 3 4 

خليظ الواء و السكس            أضاف أحود سكسا آخس            اء     ــه هرا          

+ 

 و تعد هدج و تعد هدج و تعد هدج أضاف السكس للواء

2 



 

......................................................................................................................................................................  
 ن(2) أجيب بصحيح أو خطأ: -5

 صافيا.بالترشيح يصبح الماء العكر  –أ 

 . للامتزاجتمكن عملية التصفيق من فصل سائلين قابلين  –ب 

  الماء.بالترشيح يمكن فصل سائل يطفو فوق  –ج 

 فيه.ن عملية ترشيح ماء البحر من فصل الأملاح المذابة تمك –د 

 

 ن(1)في الماء   الدابالملح  استرجاعكيف يمكن   – 6
 

......................................................................................................................................................................  
..................................................................................................................................................................................    
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